Dans l'Europe de 1978


Les automobilistes européens sont, à ce niveau de gamme, très sollicités. De très nombreuses voitures ont, à des titres différents, des qualités faites pour les attirer. Il restait donc à Renault à placer la barre un peu plus haut pour dépasser, avec une nouvelle gamme de voitures, ce niveau d'exigence internationale. Elégantes, confortables, sûres et efficaces, les quatre Renault 18 arrivent à point nommé.


Un stylisme qui ménage l'esthétique et le sens pratique. A l'extérieur, de la classe: un profil très moderne, une finition parfaite. A l'intérieur, de la place: un habitacle particulièrement spacieux et un équipement “ grande routière ”. La technicité est “ de pointe ”, la traction est à l'avant et la tenue de route parfaitement fiable. Coque anti-choc, traitement anti-corrosion: la protection est optimale. Economes enfin : leur ligne aérodynamique leur permet d'être à la fois sobres et performantes. 





Renault 18. Une exigence internationale





L'exigence confort


Le confort de la Renault 18 a été pensé en fonction de la vocation de la voiture, qui dès le premier coup d’œil s'affiche comme une grande routière. Il est ici très lié au facteur sécurité. Pour les grands voyages, il ne suffit     pas que les sièges soient moelleux mais aussi qu'ils maintiennent parfaitement le corps dans la meilleure position de conduite "anti-fatigue". La banquette arrière accepte volontiers trois passagers qui peuvent prendre leurs aises sans jamais se gêner. La visibilité panoramique et la douceur de la suspension font de la Renault 18 la voiture du "mieux vivre automobile".





L’exigence sécurité


En matière de sécurité  “ active ”, l'apologie de la traction avant n'est plus à faire. Associée à une suspension par amortisseurs télescopiques et barres anti-dévers, la Renault 18 bénéficie d'une tenue de route et d'une facilité d'inscription dans les virages que pourraient lui envier beaucoup de voitures prétendûment sportives.


Equipée d'un double circuit avec assistance et d'un limiteur de freinage en fonction de la charge sur les roues arrière, disques à l'avant, tambours à l'arrière, la Renault 18 peut s'offrir des freinages à la hauteur de ses performances.





L’exigence équipement


Dans la Renault 18 les moindres détails ont été pensés pour une parfaite harmonie à bord. Le tableau de bord fonctionnel est agréable à l'oeil. Sur la console centrale, ont tout naturellement trouvé place, le petit levier de vitesses, la commande de climatisation, l’allume-cigares, le cendrier, le vide-poches et  l'emplacement autoradio.


Les commandes de lève-vitres électriques (en série sur la GTS) sont juste là où il faut pour être manoeuvrées du bout des doigts. Tout comme la commande électromagnétique des serrures. Face au passager une grande boîte à gants. Le spot de lecture vous permet de consulter les cartes des routes d'Europe.


    


L’exigence choix


On peut avoir envie d'une berline luxueuse sans souhaiter pour autant un moteur très puissant. D'où le choix entre deux moteurs de cylindrée différente: le 1397 cm3 7 CV fiscaux, qui équipe la TL et la GTL, et le 1647 cm3 9 CV fiscaux, qui donne du brio à la TS et la GTS. Même droit au choix entre la boîte de vitesses mécanique (4 ou 5 vitesses) et la boîte automatique. Les Renault 18 peuvent aujourd'hui combler les goûts de chacun. Lors de votre choix il est important qu'un constructeur automobile ne vous impose pas de façon catégorique sa vision de votre voiture.





